# 公立大学法人北九州市立大学における会計監査人の選定に関する業務仕様書

#### 1 名 称

公立大学法人北九州市立大学(以下、「法人」という。)における会計監査人業務

#### 2 目 的

地方独立行政法人法(以下、「法」という。)第35条の規定に基づき、法人は、 法人の財務諸表、事業報告書(会計に関する部分に限る。)及び決算報告書について 会計監査人の監査を受ける必要がある。また、法第36条の規定により、当該会計監 査人は設立団体の長(北九州市長)が選任することとなっている。

そこで、会計監査人業務を行うことのできる監査法人等に提案を求め、人員体制、 業務実績、見積額等を総合的に評価することにより、法人の会計監査人として高い専 門性を担保し、費用対効果を高めることを目指すものである。

## 3 監査対象機関及び所在地(令和7年4月1日現在)

機	関 名	所 在 地
<u> </u>	北方キャンパス	北九州市小倉南区北方4丁目2番1号
北九州市立大学	ひびきのキャンパス	北九州市若松区ひびきの1番1号

# 4 業務の内容

法第35条の規定に基づく、財務諸表、事業報告書(会計に関する部分に限る。) 及び決算報告書についての監査の実施並びに法第34条第2項の規定に基づく意見 書の提出。

#### <具体的内容>

#### 【令和7事業年度】

- (1) 法人の財務諸表、事業報告書(会計に関する部分に限る。)、決算報告書に対して、法令等の規定に基づき行う監査業務
  - ・予備調査・監査計画の作成
  - ・期末監査
  - ・監査報告書の作成
- (2) 法人理事・監事との連携業務
  - ・監査計画についての意見交換
  - ・監査についての報告・意見交換
  - ・監査報告書についての説明・意見交換
  - ・その他、監査業務に係る説明、報告、情報交換等
- (3) 法人の内部監査部門との連携(情報交換等)業務
- (4) 本市(政策局総務課)との連携(説明、報告、情報交換等)業務
- (5) 法人会計についての助言・相談対応業務
- (6) 期中監査

## 【令和8事業年度】

令和8事業年度の契約にあたっては、令和7事業年度の課題等を踏まえた対応を行うこととする。

## 【令和9事業年度】

令和9事業年度の契約にあたっては、令和8事業年度の課題等を踏まえた対応を行うこととする。

#### 5 監査実施体制

本監査業務の実施にあたっては、公認会計士による監査チームを構成して実施する こと。また、そのチーム内の公認会計士1名を本監査業務に係る統括責任者(監査責 任者)として指定し、統括責任者(監査責任者)は本監査業務全般の管理を行うこと。

## 6 その他留意事項

(1) 法令の遵守

本監査業務の実施にあたっては、関係法令を遵守すること。

(2) 個人情報の保護

個人情報の取扱いについては、個人情報保護法の趣旨に従い、厳密かつ適正に行うこと。

(3) 守秘義務

本監査業務の履行により知り得た秘密を第三者に漏らしてはならない。この義務は、事業者は契約期間終了後においても、担当者は担当を終えた後及び退職した後においても同様とする。

## (4)書類保管

法令に基づき、関係書類の整理に努め、適切に保管すること。 契約期間が終了した場合には、法人から貸与した書類等は返還すること。

## 7 法人の概要【令和6年5月1日現在】

名		称	公立大学法人 北九州市立大学	
設	<u> </u>	日	平成 17 年 4 月 1 日 (※設立認可(総務・文科大臣)日:平成 17 年 3 月 18 日)	
定		款	公立大学法人北九州市立大学定款	
関	係 法	令	地方独立行政法人法、同施行令	
役		員	理事長1名 副理事長1名 理事5名 監事2名	
職		員	教員数 261 名 職員数 209 名	
学	生	数	6,763名	

資	本	金	18,300,200 千円
予	算 規	模	約 83. 8 億円
取引金融機関		<b></b>	(株)福岡銀行等

# 設置する大学の学部・大学院及び所在

	名称	所在(キャンパス)
学部・学群	外国語学部	北方キャンパス
	経済学部	
	文学部	
	法学部	
	地域創生学群	
	国際環境工学部	ひびきのキャンパス
大学院	法学研究科	北方キャンパス
	社会システム研究科	
	マネジメント研究科 ※	
	国際環境工学研究科	ひびきのキャンパス

※サテライトキャンパス有(アミュプラザ小倉(小倉駅ビル)7階)

※令和9年4月に(仮称)情報イノベーション学部を開設予定(新キャンパス)

# (参考資料)

- ・公立大学法人北九州市立大学 ホームページ https://www.kitakyu-u.ac.jp/
- ·公立大学法人北九州市立大学 財務情報等 https://www.kitakyu-u.ac.jp/outline/disclosures/hojin/finance.html